
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 17 MEI 2022 
Locatie: wijkhuis “de Fonkel” Helmond 
 

Aanwezig: 28 leden, inclusief het bestuur 
Notulist: Bea Schepers (plaatsvervangend)  
Afwezig met kennisgeving: 6 leden te weten 

Kees Haasnoot, Jan van der Heijden, Tonneke 

van Leensel, Vera Naus, Geert van der Velden 

en Henriette van Wilderen. 
 

1. Opening door de voorzitter Christa Haasnoot: 
De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en alle leden worden welkom 
geheten. 
Er is een speciaal welkom voor de ereleden, Ria Meijer en Rikie van den Broek. 
Ook de leden van verdiensten, te weten Wim van de Goor (afwezig) wordt 
benoemd. 
Tijdens deze ALV zullen ook de toekomstplannen van Reuma Nederland en de 
mogelijke gevolgen besproken worden. Daarover later in deze vergadering meer 
info. 
Vervolgens is er 1 minuut stilte voor de 4 leden die afgelopen jaar zijn 
overleden. 
Mw. Ciska van de Kerkhof 
Mw. Jeanne Liebrechts 

Dhr. Henk Manders 

Mw. Greet van Stiphout 
 

2. Mededelingen en in te dienen agendapunten 

Secretaris Paul Verbakel en Bewegingscoördinator Astrid van de Ven kunnen er 
vanavond helaas niet bij zijn. Vice-Voorzitter Teun van den Bosch sluit iets later 
aan. 

• Na de ALV zal er een interessante lezing van 

Koen Lucassen zijn. 

• Als het goed is heeft iedereen 2 consump- 
tiebonnen ontvangen voor vanavond. 

• Er zijn geen extra ingekomen agendapun- 
ten. 

 
3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Goedkeuren notulen van de ALV 

25 oktober 2021 

Er zijn geen op- en aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd, met dank 
aan de waarnemende notulist Bea Schepers. 

 

5. Jaarverslag 2021 van secretaris, Paul Verbakel 
Jos van den Boomen leest het jaarverslag voor vanuit ’t Kontakt van maart 2022 



(pag. 9), waar deze ook teruggelezen kan worden. Aanvullend ter info kunnen 
de statuten ook op de website terug gelezen worden. 

 

6. Jaarverslag 2021 en begroting 2022/2023 van penningmeester Jos van den 
Boomen 

De penningmeester geeft uitleg over de subsidie, de inkomsten en de uitgaven 
van de vereniging. Ter verduidelijking is de balans 2021 en de begroting 2022 
ter inzage uitgedeeld. 
Het afgelopen jaar zijn er een aantal activiteiten ivm Corona nog niet door 
kunnen gaan. 
Onder de streep is er een tekort bij de cijfers van 2021. Dit heeft mede te maken 
met een verlies ivm Corona. Vooral bij het zwemmen zien we een financieel 
tekort, wat door Corona stil is komen te liggen. 
De contributie blijft dit jaar gelijk en is € 22,50. Stel dat hier wijzigingen in 
komen, mede door de aankomende wijzigingen qua beleid van RN, dan 

bespreken we dit op een latere ALV. Het aantal leden per 1 januari 2022 is 316, 
waarvan 4 ereleden en 8 partnerleden. Wbt de inkomsten van advertenties in ’t 
Kontakt, deze worden weer verrekend met de bijdrage van RN. Enige 
verdiensten zijn er wel van advertorials op de website. 
 
> Vraag Petu Verbakel: wordt de subsidievergoeding minder met de 
voorgenomen koerswijzigingen van Reuma Nederland en kunnen we nog 

wel subsidie aanvragen? 

 
> Op dit moment weten we nog niet precies hoe de wijzigingen eruit komen te 
zien en blijft de subsidieaanvraag tot en met 2023 voor nu gelijk. 
Conclusie wbt de financiën: we hebben als vereniging liever geen tekorten, maar 
zijn als vereniging zeker niet armlastig en staan er goed voor. 
Dit jaar hopen we weer op mooie en leuke activiteiten! 
 
Er zijn verder geen vragen. 
 

7. Verslag van de kascommissie 

Lia Slegers en Gerrie Schutjes: 
Lia leest het verslag van de kascommissie voor. 
Zij verklaart dat het financieel verslag is gecontroleerd en klopt en dat de 
penningmeester gedechargeerd kan worden. Vanuit de kascommissie 
complimenten naar Jos! 
dd. 18 maart 2021. Er zijn geen vragen. 

 
8. Benoeming nieuwe kascommissie 2023: 

De kascommissie 2023 wordt als volgt: Lia Slegers heeft het nu 2 jaar gedaan 
en is daarbij aftredend, voor haar in de plaats komt Ine van der Heijden die 
afgelopen jaar als reserve stond. 
Gerrie Schutjes blijft en als reserve wordt Lisette Welten toegevoegd. 

 

9. Bestuursverkiezing: 
Aftredend doch herkiesbaar zijn onze Voorzitter Crista Haasnoot, Vice-Voorzitter 
Teun van den Bosch en Secretaris Paul Verbakel. 
Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld. 



Per acclamatie, applaus en dank in het vertrouwen blijven zowel Christa, Teun 
als Paul in de huidige functie. 

 

10. Terugblik en actuele situatie (beweeg)activiteiten: 
Het thema voor dit jaar is ivm Corona gelijk aan vorig jaar: ‘Anders kijken naar’. 
Gelukkig zijn na een bewogen jaar de activiteiten weer opgestart. 
Ook de beweegactiviteiten zijn weer opgestart en de workshops van Teun 
“Anders kijken naar” is in januari reeds van start gegaan, Reuma Inn start 
weer na de zomer. 
 

Voor de vrijwilligers staat er een mooie activiteit gepland op 29 november van dit 
jaar, want de vereniging kan niet zonder deze kanjers! 
 

Het aantal leden op 31 december 2021 was 342 en daarvan doen 102 leden 
mee met beweegactiviteiten. 
De ontwikkelingen qua beweegactiviteiten worden toegelicht: 

• Zwemmen in Deurne, hier hebben we 2 groepen die eigenlijk vol zitten en 
er wordt naar een 3de groep gekeken. 

• Zwemmen bij de LACO, daar horen we regelmatig signalen dat het water 
niet warm genoeg is. Als het goed is dan is dit nu opgelost  
(de contractuele afspraak is min. 31 graden) 

• Yoga is stoelyoga geworden. 

• Voor Fundance is nog volop plaats, dus... geef je gezellig op! 

• De rest van alle beweeggroepen gaan gewoon door en daar zijn voor nu 
geen bijzonderheden. 

 

Zijn er bijzonderheden of wijzigingen dan worden deze ook in ’t Kontakt en 
nieuwsbrief medegedeeld. Zo ook staat er terugkomend in ieder ’t Kontakt de 
Agenda met activiteiten vermeld. Houdt deze ook zeker in de gaten om niets te 

missen. 
 

11. Jubileumjaar 2023: 
Volgend jaar bestaat onze mooie vereniging 40 jaar en dat moet gevierd 
worden! Dit jubileumjaar willen we een groot succes maken en willen hier graag 
een werkgroep voor oprichten. 
 
Vanuit het bestuur zal Teun deel uitmaken van deze werkgroep, maar we zijn 
zeker nog op zoek naar een paar enthousiaste leden. Teun vraagt om leden die 
met hem mee willen denken en daarnaast ook leden die mee willen organiseren. 
Leden die de vereniging nu kennen, maar ook leden die de vereniging al een 
paar jaar langer kennen. 
 

• Fase 1: Plan bedenken. 
             Voorleggen aan bestuur 

• Fase 2. Uitvoering/organiseren 

 
Tijdens de ALV hebben zich 3 leden aangemeld, maar er mogen zich zeker nog 
meer leden opgeven. 
Dit gaat een zeer mooi jaar worden! (In ’t Kontakt van maart jl, pag 12, is dit terug te 
lezen.) 



12. Nieuws en toekomstplannen van ‘ReumaNederland’ 
De voorzitter, Christa Haasnoot licht toe wat de toekomstplannen zijn. Er is nog 
veel onzeker en onduidelijk maar toch willen we wat wij nu weten graag delen. 
 

Er is een enorme afname van Reumapatiëntenverenigingen. Vanaf verleden jaar 
zijn er van de 116 RPV’s nog maar 58 over en op korte termijn 54. De reden 
hiervan is afname leden en bestuur. 
Reuma Nederland heeft daarom de plannen opgevat om zoveel mogelijk Reuma 
Teams in het land op te zetten. Deze teams bestaan uit een aantal (2 a 3) 
vrijwilligers die activiteiten vanuit Reuma Nederland lokaal delen/ uitdragen. 
Daarnaast kunnen de RPV’s die wel ‘goed draaien’ gewoon blijven bestaan als 
ze dat willen. 
 

We hebben als vereniging 3 mogelijkheden: 
- De vereniging opheffen 

- Overgaan in ReumaTeams 

- Door te gaan in de huidige vorm 
 

Als bestuur hebben we voor de 3de optie gekozen om in de huidige vorm door 
te gaan. Op deze manier zijn we van mening als vereniging meer voor mensen 
lokaal te kunnen betekenen. Met als speerpunten: lotgenotencontact en 
informatie. 
 

Veel activiteiten kunnen waarschijnlijk gewoon doorgaan als voorheen (bv 
Reuma Inn), maar we ontkomen niet aan veranderingen gezien de lumpsum per 
1-1-2024 stopt. Dit zal voornamelijk invloed hebben op o.a. de 
beweegactiviteiten zoals die nu bestaan. Om een voorbeeld te geven, er zijn ± 
3000 leden die landelijk gebruik maken van beweeggroepen via een RPV wat 
Reuma Nederland ± 800.000 per jaar kost. Per jaar krijgen wij als vereniging ± 
20.000 aan subsidie voor de beweeggroepen. 
Dit is voor ons als vereniging niet op te vangen, zelfs niet als de contributie 
omhoog gaat.  
 

Nog niet alles is duidelijk en zeker, maar we informeren via ’t Kontakt en 
nieuwsbrief als er meer informatie komt. Het komende jaar zal er nog veel 
duidelijk worden en de daadwerkelijke veranderingen gaan per 1-1-2024 in. 
 

Vragen leden 

Wat is de reden dat er zoveel RPV’s opgeheven worden? 

> dit zit voornamelijk in het teruglopen en nieuwe aanwas van leden en bestuur 
(veroudering). 
 

Zonder subsidie kunnen we niet veel organiseren. 
> voor de beweeggroepen zal dit idd lastig worden, maar qua andere activiteiten      
lotgenotencontact en informatie zien we zeker toekomst. 
 

Hoeveel leden houden we over zonder bewegen? 

> de vereniging telt momenteel 102 leden die ook aan beweeg activiteiten 
deelnemen en totaal hebben we 342 leden (stand 31-12-21) 
We betalen nu 42,25 per kwartaal voor zwemmen, is er bekend wat de kosten 



zijn? 

> De kosten zullen zeker hoger en mogelijk verdubbeld worden. 
De huurkosten zijn per locatie verschillend. 
Wat we weten is: 
 

• Laco € 150,- 

• Abeel € 79,50 

• Rijtven € 110,- 
 

Ga je door met zwemmen, bij desbetreffende locatie hanteren ze andere 
contributieprijzen en naar verwachting 2x zo veel als leden nu betalen. 
We kunnen wel kijken of we kunnen bemiddelen met verschillende instanties 
mochten de leden per groep bv door willen gaan. Ze vallen dan echter wel onder 
de regels van de locatie. 
 

Is er ook bij de gemeentes subsidie aangevraagd? 

> dit hebben we nagevraagd maar is niet voldoende en lastig omdat het per 
gemeente anders is. Daarnaast vissen er veel verenigingen uit dezelfde pot. 
 

Bij Jip/Leonardus kun je ook sporten? 

> dat klopt alleen is dit niet specifiek op Reuma 

gericht. 
 

Vanuit Reuma Nederland zijn er inmiddels wel fitness instructeurs opgeleid 
speciaal voor mensen met Reuma. De dichtstbijzijnde zijn Eindhoven en Weert. 
Toch wil dit niet zeggen dat de contributie lager is dan bij een ‘normaal’ 
sportabonnement. 
 
Kortom nog veel onduidelijk wbt de veranderingen, maar we houden iedereen 
op de hoogte. Reuma Zorg Nederland kijkt ook mee waar er eventueel 
mogelijkheden zijn om subsidie aan te vragen. 
 

13. Rondvraag 
Petu Verbakel: Wil het bestuur en de vrijwilligers bedanken voor onze mooie 
vereniging! 
Dankjewel Petu. 
 

Daarnaast wordt de vraag gesteld om de volgende keer ook een (2de) 
microfoon in de zaal te laten rondgaan zodat ook de vragen/opmerkingen van de 
leden/aanwezigen door iedereen gehoord worden, dit was nu slecht 
verstaanbaar. Of de vraag vanuit de sprekers herhalen, dat is ook een optie. 

 

14. Sluiting 
De vergadering wordt om 20.15 uur gesloten en allen aanwezigen worden 
bedankt! 
 
Na een korte pauze volgt er een interessante lezing van Koen Lucas. 
Koen is gezondheidscoach en -trainer en helpt chronische parkinsonpatiënten 
en hun partner en andere mantelzorgers om constructief om te gaan met de 
ziekte en de uitdagingen die daar bij horen. 


